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環境福祉委員会会議記録 

 

 

                      環境福祉委員会委員長 高橋こうすけ 

１ 日時 

  令和７年10月１日（水曜日） 

  午後６時11分開会、午後６時19分散会 

２ 場所 

  第５委員会室 

３ 出席委員 

  高橋こうすけ委員長、大久保隆規副委員長、神﨑浩之委員、はぎの幸弘委員、 

  松本雄士委員、関根敏伸委員、佐々木努委員、吉田敬子委員 

４ 欠席委員 

  上原康樹委員 

５ 事務局職員 

  髙橋担当書記、藤原担当書記、小原併任書記、佐藤併任書記、高橋併任書記 

６ 一般傍聴者 

  なし 

７ 会議に付した事件 

 (１) 委員席の決定について 

(２) 委員長の互選について 

(３) 副委員長の互選について 

８ 議事の内容 

○髙橋担当書記 私は、環境福祉委員会担当書記の髙橋でございます。よろしくお願い

いたします。 

上原康樹委員は、療養のため欠席とのことでありますので、御了承願います。 

ただいまから、仮委員席を定めたいと思います。 

委員席の順序は、委員長席の左側の委員長席に近い席を１番とし、委員長席の右側の委

員長席に近い席を９番とするようにしたいと思います。 

次に、仮委員席については、現在、御着席のとおりといたしたいと思いますが、よろし

いでしょうか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○髙橋担当書記 それでは、そのとおりとし、委員席に氏名標を配置させていただきま

す。 

〔委員席に氏名標を配置〕 

○髙橋担当書記 常任委員選任後、最初の委員会でありますので、委員長が互選される
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までの間、委員会条例第７条第２項の規定により、年長委員が委員長の職務を行うことに

なっております。 

出席委員中、関根敏伸委員が年長の委員でありますので、御紹介申し上げます。 

関根敏伸委員、委員長席に御着席をお願いいたします。 

〔関根敏伸委員 委員長席に着席） 

○関根敏伸委員 ただいま御紹介いただきました関根敏伸でございます。年長委員とい

うことで暫時の間、進行を務めてまいります。よろしくお願いいたします。 

委員会を開きます前に、当環境福祉委員会の担当書記を皆様に御紹介いたしたいと思い

ます。 

髙橋担当書記。 

藤原担当書記。 

小原併任書記。 

佐藤併任書記。 

高橋併任書記。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは、ただいまから、本日の会議を開きます。 

委員各位の委員席は、ただいま御着席のとおりに決定いたしたいと思いますが、これに

御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○関根敏伸委員 御異議がないようでありますので、さよう決定いたします。 

これより委員長の互選を行います。 

 委員会条例第７条第２項の規定により、委員長互選の職務を行います。 

 お諮りいたします。委員長の互選の方法は、指名推選と投票のいずれにより行いますか。 

   〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕 

○関根敏伸委員 お諮りいたします。指名推選との声がありますが、これに御異議あり

ませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○関根敏伸委員 御異議なしと認めます。よって、互選の方法は、指名推選によること

に決定いたしました｡ 

お諮りいたします。指名の方法については、当職において指名することにいたしたいと

思いますが、これに御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○関根敏伸委員 御異議なしと認めます。よって、当職において指名することに決定い

たしました。  

環境福祉委員長に高橋こうすけ君を指名いたします。 

お諮りいたします｡ただいま当職において指名した高橋こうすけ君を環境福祉委員長の
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当選人と定めることに御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○関根敏伸委員  御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました高橋こ

うすけ君が環境福祉委員長に当選されました。 

 ただいま当選されました高橋こうすけ君が委員会室におられますので、本席から当選の

告知をいたします。 

高橋委員長、委員長席にお着きを願います。 

   〔高橋こうすけ委員、委員長席へ着席〕 

○高橋こうすけ委員長 ただいま皆様方の御推挙により、環境福祉委員長となりました

高橋こうすけであります。 

皆様方の御協力によりまして、委員長の職責を果たしたいと存じますので、何とぞよろ

しくお願い申し上げます。 

引き続いて、副委員長の互選を行いたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○高橋こうすけ委員長 御異議なしと認め､さよう決定いたしました。 

これより副委員長の互選を行います。 

副委員長の互選は、指名推選と投票のいずれにより行いますか。 

   〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕 

○高橋こうすけ委員長 お諮りいたします。指名推選との声がありますが、これに御異

議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○高橋こうすけ委員長 御異議なしと認めます。よって、互選の方法は、指名推選によ

ることに決定いたしました。 

お諮りいたします。指名の方法については、当職において指名することにいたしたいと

思いますが、これに御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○高橋こうすけ委員長 御異議なしと認めます。よって、当職において指名することに

決定いたしました。 

環境福祉副委員長に大久保隆規君を指名いたします。 

お諮りいたします｡ただいま当職において指名した大久保隆規君を環境福祉副委員長の

当選人と定めることに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○高橋こうすけ委員長 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました大

久保隆規君が環境福祉副委員長に当選されました。 

ただいま当選されました大久保隆規君が委員会室におられますので、本席から当選の告

知をいたします。 
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 大久保副委員長、御挨拶をお願いします。 

○大久保隆規副委員長 ただいま皆様方の御推挙により、副委員長となりました。 

委員長を補佐し、委員会の円滑な運営に努めてまいりたいと思いますので、どうぞよろ

しくお願いいたします。 

○高橋こうすけ委員長 以上をもって、本日の日程は全部終了いたしました。 

本日は、これをもって散会いたします。 


